Trivselregler för BRF Klöverängen 2
Vi är många som bor och ska trivas i sin lägenhet och detta kräver vissa regler.
Främst handlar det om att vi visar varandra hänsyn och hjälps år att hålla boendemiljön fin.
Respektera därför föreningens trivselregler och anvisningar. Att bo i bostadsrätt innebär ett gemensamt ansvar. Som medlem i föreningen i föreningen har Du inte bara rätten till din bostad i föreningens hus utan Du har också skyldigheter mot föreningen och övriga medlemmar. Tänk också på att kostnader som föreningen kan få för att Du inte respekterar reglerna drabbar dig och övriga boende.
Våra trivselregler gäller inte bara dig som bostadsrättsinnehavare eller hyresgäst utan även familjemedlemmar liksom gäster, inneboende, andrahandshyresgäster och hantverkare som utför arbete åt dig i lägenheten.
Allmänt
· Använd inte din lägenhet, källare, garage, förråd, barnvagnsrum eller annat föreningsutrymme för annat än avsett ändamål.
· Vid akuta skador som måste åtgärdas på en gång (ex vattenläckor) ska Fastighetsskötaren 031 380 25 62 (dagtid) eller Securitas 010 470 51 05 (efter arbetstid och kvällar/helger) underrättas omedelbart.
· Slösa inte med vatten eller energi!
· Respektera tystnadstiden kl 22.00 – 07.00 och visa hänsyn även övrig tid. Tänk på att det bl.a gäller användande av tvättmaskin. 
Gården
· Gården och övriga gemensamma ytor är till för att avnjutas, men tänk på att lämna det i gott skick. Lämna inte kvar dina saker och släng eventuellt skräp.
· Rengöring och piskning utomhus av mattor, kläder mm får endast ske på anvisad plats.
· Rasta inte hundar eller katter där det finns förbudsskyltar och se till att ditt husdjur inte stör andra. Hundar ska hållas kopplade på fastighetens område.
· Om Du grillar på fastighetens område, sköt det snyggt. Lämna inte kvar grillen med glödande kol. Det finns anvisade platser där du kan låta din grill stå kvar till visst datum på hösten tills allt tas bort. Se hela tiden till att grillen inte slängs runt av obehöriga. Du ansvarar själv för det Du lämnar på fastighetens område.
· Det är förbjudet att mata djur på föreningens område pga. problem med råttor.
· Vid högtider vill vi påminna om att det enligt lag är förbjudet att skjuta raketer/smällare i tättbebyggt område. Tänk på alla djur som drabbas av stress/chock. Visa hänsyn!

Föreningens utrymmen
· Var aktsam och vårda föreningens entréer, trappor, cykelrum mm samt planteringar.
· Det är förbjudet att röka i föreningens gemensamma lokaler. Detta inkluderar bland annat trapphus och tvättstugor. Tänk på att ta hand om din fimp och/eller snuspåse.
· Det är av säkerhetsskäl förbjudet att använda trappuppgångar och källargångar som upplagsplats för cyklar, leksaker, möbler, prydnadssaker mm. Vid brand kan det ställa till stor skada. Och vid inspektion av räddningstjänsten får föreningen böter som kostar er som medlemmar i slutänden.
· Stäng alltid entrédörrarna efter dig, det är en säkerhetsfråga likväl som att inte öppna ytterdörren när någon ringer på utan att veta vem man öppnar för.
· Gör rent ordentligt efter dig i föreningens allmänna tvättstugor/torkrum.
· Respektera tvätt och torktider. Tvätta inte på helgdagar (röda dagar) även om de infaller på andra dagar än lördag och söndag när tvättmaskinerna inte är avstängda. Boende kan störas som bor nära tvättstugorna.
Lägenheter
· Det är inte tillåtet att piska eller skaka mattor, sängkläder eller annat från fönster eller balkong.
· Blomlådor ska hänga på insidan av balkongen. Lådan kan skada förbipasserande eller grannen under om den skulle falla och även vatten och jord kan ramla ner. Tänk på att inte vattna blommor så att det rinner ner till grannen under dig.
· Det är förbjudet att ansluta köks-, spisfläkt till ventilationssystemet. Endast kolfilterfläkt är tillåtet i lägenheterna.
· Det är förbjudet att täppa till tilluftskanalerna under elementen. Görs så ändras inställningen för många och din granne kan få ett besvärligt inomhusklimat.
· Grilla inte på balkongen, det är inte tillåtet utan använd anvisad plats. Rökning undanbes också på balkongen då röken kan störa grannarna. 
· Ta hänsyn till omkringboende vid bullerstörande arbeten i din lägenhet. Dessa ska utföras under dagtid på vardagar och på lördag och söndag endast 10.00 – 17.00.
Sopor
· Hushållssopor ska vara väl emballerade innan de läggs i behållaren.
· Sortera sopor, papper, tidningar, kartonger, glas etc i enlighet med anvisningar i miljöhuset. Lämna inte sopor eller annat utanför behållarna. Det drar till sig råttor och blir till slut en stor kostnad för föreningen. 
· Miljöfarligt god och elrelaterad utrustning ska liksom möbler och annat skrymmande ska köras till kommunens återvinningscentral. ÅVC kort finns för varje lägenhet. Kontakta styrelsen.
· [bookmark: _GoBack]Hushållssopor får inte slängas i papperskorgarna på gården eller i tvättstugorna.
